

(మొదటి పేజీ తరువాయిలు)

ఏయా అధికారులతో నిర్మాణాన్ని మంత్రి సమీక్షించారు. ప్రెసిడెంట్ సెక్టర్ జె.కృష్ణమల రావులతో మాట్లాడారు. ఉద్యోగులకు మేలు చేసే విధంగా నిర్ణయం తీసుకోవాలని వారికి సూచించారు. విద్యకాశా మంత్రి, ఏయా అధికారులు తమ విజృంభణకు సానుకూలంగా స్పందించడం పట్ల ఉద్యోగులు సంతోషం వ్యక్తం చేశారు.

అపోలో హాస్పిటల్ లో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు

ఈ ప్యాకేజీ సందు కేన్సర్, ప్యాన్ క్రయాలు, కాలేయ, జీర్ణకాయ మరియు శ్రీ సంబంధిత వ్యాధులకు పరిశీలనాపాటు ఆయోధ్యంగాల వైద్య నిపుణులు ప్రత్యేక కన్సల్టేషన్ అందిస్తున్నారు. ఈ ప్రత్యేక మహిళా ప్రాచీన వైద్య సిస్టమ్ ప్యాకేజీ సర్టిఫైడ్ అందించాలని జిల్లా సంస్థ ఆధిపతి శ్రీమతి ప్రేమా జైడ్ గారు, ప్రముఖ ఆర్థో పర్షిల్ గారు, యోగ వైజ్ గారు మ్యాగజైన్ ఆధిపతి శ్రీరాజు దండు గారు, ప్రముఖ సంఘ సేవకురాలు శ్రీమతి పద్మావతి గారు ప్రకారం.

ఉత్తరాంధ్రలోని అన్ని జిల్లాల తో పాటు ఒరిస్సా రాష్ట్రపరిపాలనా ప్రజలందరికీ అపోలో హాస్పిటల్స్, విశాఖపట్నం వారు అందిస్తున్న వైద్య సేవల పట్ల తమ సంతోషం వ్యక్తపరిచారు. కాస్తనే ఇరు రాష్ట్రాలలోని మహిళలు ఈ అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ ప్రాచీన వైద్య సిస్టమ్ ప్యాకేజీని వినియోగించుకోవాలని అందరూ కోరారు.

అపోలో హాస్పిటల్, విశాఖపట్నం లో ఆత్మాధునికమైన కార్డియల్ వైద్య విభాగంలో పాటు పూర్ణయ, మెదడు, నరాల, జీర్ణకాయ, అల్ట్రా సౌండ్, యూరాలజీ, మరియు అన్ని రకాల శస్త్ర చికిత్సలతో పాటు ఎమ్బిబిఎస్ మరియు శ్రీమతి కేర్ వైద్య సదుపాయాలను ఏర్పాటు చేసిన ప్రజలకు అందిస్తున్నందుకు వక్రలు అందరూ వ్యక్తపరిచారు.

ముఖ్యమంత్రి సభ వలన అసకాపల్లి కి ఒరిగిందేమీ లేదు



అసకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము): అసకాపల్లి మండలం వినోదకా క్రామంలో అరిగిన ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి కార్యక్రమం వల్ల అసకాపల్లి నియోజకవర్గానికి ఒరిగిందేమీ లేదని తెలుగుదేశం పార్టీ అసకాపల్లి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం మీడియా కోఆర్డినేటర్ కొణాల గురించి విమర్శించారు. అసకాపల్లిలో ఇప్పటికే హామీలు గురించి ఒక్క దాని గురించి మాట్లాడకపోవడం యధ్యక్షుడు, చేయూత కార్యక్రమం ద్వారా జరిగిన పాపకార్యక్రమం పేరు చెప్పి ప్రజాభివృద్ధిని దుర్బలించారని చెప్పి వైసీపీ సమావేశంలో తెండాలు వారి పార్టీ రంగులతో కూడిన వేదిక, రెండు అన్ని వైసీపీ రంగులతో నింపి వేరొక తప్ప అసకాపల్లి ప్రజలకు ఒరిగిందేమీ లేదని అన్నారు. మహిళా సాధికార కేసు రాష్ట్రంలో 31 వేల మందికి ఒక సెంటు భూము లొప్పున ఇచ్చామని గొప్పలు చెప్పితూ దీని వెనుక కుట్ర కొణాల ఉందని వేల కోట్ల చేతుల మారాయని సేదలకు ఇచ్చి ఇల్లు పట్టాలు పేరుతో ప్రైవేటు సుంబీ భూములు తక్కువ రేటుకి కొనుగోలు చేసి ప్రభుత్వం రిజిస్టర్ అనేది లో ఉన్న రేట్లకు కొనుగోలు చేయడం ద్వారా వైసీపీ పార్టీ నాయకులకు కార్యక్రమం, అసకాపల్లి పార్లమెంట్ కు చెందిన వేల కోట్ల చేతుల తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం ఏమీ చేయలేదని వారు మహిళలను మోసం చేశారని విన్న జగన్ సభలో జగన్ రెడ్డి అపరాధాలతో వారిని నమ్మించి ప్రయత్నం చేశారని, 2014లో చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్యమంత్రి అయిన తర్వాత రాష్ట్రంలో ఉన్న అన్ని కలకాల వారికి 122 సంవత్సరం పతకాలు అమలు చేశారని, జగన్ కి తెలియకపోవడం ఆశ్చర్యంగా ఉందని, ఇక జగన్ రెడ్డి ఇచ్చిన హామీలు కుదురని మనగ పాక్షిక అభివృద్ధి అందలేదని, సాగునీరు ప్రాప్తికలు పాలవడం వలన కాలుష్యం, బాబు జన్మన రోడ్డు సులభ ప్రసవం తో రెండు వర్షి ఉమ్మడి విశాఖ జిల్లాలో

పాటు విజయనగరంకు త్రాగునీరు సాగునీరు రైతాంగానికి ప్రైవేటుకు, ఏంకో ఉపయోగకరంగా ఉంటుందని 2019 ఏప్రిల్ 20న ముందు జగన్ రెడ్డి డబ్బాలు కొట్టారని, కనీసం పంట కాలంలో ఈ జిల్లా సంవత్సరాలు కాలంలో జగన్ రెడ్డి డబ్బాలు కొంటూ చేయలేదని సభలు, సమావేశాల్లో అందరూ గోరంట్లూగా నేపాక్షికినే ప్రాప్తికలు కరువునాసని సినీమా పేట్ల ఏర్పాటు చేయడం సమావేశం అనంతరం ఓకీ చేయడం రాష్ట్ర ప్రజలందరూ మీడియా ద్వారా మూకారని, జిల్లా ప్రజలను మోసం చేస్తూ చంద్రబాబు పవన్ కళ్యాణ్ గురించి మోసాలు చేస్తున్నారని చెప్పడం మాన్పి వెయ్యాలని చెబులు వెల్లడించిన రిలీఫ్ అందని, వారి గురించి మాట్లాడే అర్హత జగన్ కి ఏర్పడదని వెంకటరావు ప్రత్యేకం. ఏనైనా ప్రాంతానికి ముఖ్యమంత్రి వస్తే ఆ ప్రాంతంలో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను పాటులు మంజూరు చేస్తారు, కార్య పతకాలు ప్రకటిస్తారని ఆకాగి ఎదురుమానిన ప్రజలకు నిరంక మిగిలినది, ప్రజాభివృద్ధి ముగియించారని అయింది తప్ప అసకాపల్లి ప్రాంతానికి ఒరిగిందేమీ లేదని వెంకటరావు మండిపడ్డారు. ఇక మంత్రి అమర్తాకు అందరూ తరలు దేవుడు రాస్తారని నా తల రాత కోర్కె రాస్తారని వైసీపీ అమర్తాకు అసకాపల్లిలో ఎమ్మెల్యేగా పోటీ చేసే అవకాశం ఇవ్వకపోతూ తన గుండెల్లో పెట్టుకుంటారని జగన్ విశాఖపైస గుండెల్లో గతంలో దాకి రిల్యాజ్ తో పాటు అనేకమందిని పెట్టుకొని జగన్ రెడ్డి వ్యాయలు చూసి అతను గుండెల్లో నుంచి అయితుకు వచ్చారని వెంకటరావు విద్వేషా చేశారు. ప్రజలను భయపెట్టే సభలకు మహిళలను తరలించి కనీసం పాపకార్య కర్మలంకపోవడంతో చాలా ఇబ్బందులు పడ్డారు, తగిన సమయంలో తగిన రిలీఫ్ జగన్ రెడ్డికి బుద్ధి చెప్పమని ఆర్జీవీ తిట్టుకుంటూ వచ్చారని జగన్ రెడ్డి పాటులకు మోసం చేయలేదని సమయం అసన్నమైందని సైకి పాటులకు చరమగీతం పాడవారికి సిద్ధంగా ఉన్నారని వెంకటరావు అన్నారు. విలేజరుల సమావేశంలో పార్టీ నాయకులు కాండ్రేగుని సత్కరణయింప బోధ్యేడ మురళీ కొణాల కారుబాబు వెంకటకొం వెంకటమణిశివరెయలు పాల్గొన్నారు.

శనివారం 09-03-2024 శోభనకే నామ సంవత్సరము ఉత్తరాయణం, శిశిర మాసం మాఘ మాసం తిథి : బ. చతుర్దశి సా. 05.56 నక్షత్రం : ధనిష్ఠ ఉ. 07.05 వర్ణం : ప. 01.48 ల 03.18

దాని గ్రామ శివాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేసిన సాగనందం



పద్మనాభం, (విశాఖ సమాచారము): మహాశివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొనబడిన నియోజకవర్గం, బొని గ్రామంలో పురాతన కాలం నుండి ఉన్న అభయలింగేశ్వర స్వామి శివాలయంలో గ్రామ కల పెద్దల ఆధ్వర్యంలో వాగ వంక ప్రెస్ బోధ్య అప్పలకొండ బోధ్య అప్పలనాయుడు దంపతులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ ప్రత్యేక పూజలు వాగవంకం వెంకట సుంబం అధ్యక్షులు గారు అప్పల నాయుడు ఎర్పిలినీ సన్మానినాయుడు, బుగత ప్రకాశ్, లింగ బోధ్య బర్పి అరుణ దంపతులు మరియు కుల పెద్దలతో జయ కరంగా పూజలు జరిపించినారు. అనంతరం పుట్టి గ్రామంలో ఉన్న రామకేశవ ఆశ్రమం వారు నిర్వహించిన శివాలయం కూడా దర్శించి ఆశ్రమం సర్వకర్త కనకల బుగారు నాయుడు ఆధ్వర్యంలో జరిగిన శ్రీ పూజా కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

మేం రష్యా అధ్యక్షుడి వైపే ఉన్నాం మహిళల పాత్రలు ఆమోదం



రష్యా-ఉక్రెయిన్ వివాదం ఇంకా సద్దుమణగలేదు. ఈ సేవల్లో, భారత్ విదేశాంగ మంత్రి ఎస్. జై భారత్ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఈ వివాదంలో భారత్ వైఖరిని మరొకరి స్పష్టం చేశారు. ఉక్రెయిన్ వివాదంలో

గుర్తించిన వెల్లడించారు. కానీ, పలుదేశాలు ఈ అంశాల గురించి మాట్లాడుకుంటూ, కొన్ని సూత్రాలు అమలించాలని భారత్ కు చెబుతుంటాయి. ఇది 80 శాతం నిమగ్నం చేశారు. గత 80 ఏళ్ళుగా జరుగుతున్నది ఇదేనని అన్నారు. ఉక్రెయిన్ వివాదంలో భారత్ సు ప్రతిస్పృహ చేశారు గతంలో భారత్ కు అన్యాయం జరిగితే ఎందుకు స్పందించలేదని ప్రశ్నించారు. అయితే, భారత్ ఎప్పుడూ తనకు జరిగిన అన్యాయాన్ని ఇతర దేశాలకు కూడా జరగలని కోరుకొని వస్తున్న చేశారు.



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): నేటి యాంత్రిక జీవనంలో మహిళలు అనేక ఒత్తిళ్లకు గురవుతున్నారని సహజ యోగ శ్రుతి రాష్ట్ర ప్రతినిధి పద్మావతి సినీపాత్రి అన్నారు. ఈ ఒత్తిళ్లను జయించేందుకు సహజ యోగ ఎంతగానో దోహద పడుతుందని తెలిపారు. అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా సగంంలో నిర్వహిస్తున్న

కేవల తరగతుల్లో బాగాగా మీర్ లోడ్ లో వైవిధ్యం వద్ద దానితో పాటుగా సేవల్ని ధార లోని పాపా బాధికి హెచ్చు లో సహజ యోగ మెడిటేషన్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సహజ యోగ శ్రుతి రాష్ట్ర ప్రతినిధి పద్మావతి తో పాటుగా శాఖియ శ్రుతి ద్రెనింగ్ కోఆర్డినేటర్ సుబాషిణి శివరెయలు ప్రసంగించారు. నేటి అధునిక ప్రపంచంలో మహిళలు అనేక రంగాల్లో కీలక బాధ్యతలను నిర్వహిస్తున్నారని అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరిని ఎదుర్కొని దానిని పై జయించాలంటే సహజయోగా ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుంది అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సహజ యోగ శ్రుతి ప్రతినిధులు ఏసీ కో ఆర్డినేటర్ రామకృష్ణ, ప్రసాద్ గారు, యువకళ్యాణి కో ఆర్డినేటర్ అయ్యనర్, రామకృష్ణ, గజలక్ష్మి పాల్గొన్నారు.

శ్యాసకోశ వ్యాధులకు ఉపశమనం

- 40 సంవత్సరాలు పైబడిన ప్రతీ ఒక్కరికి రక్తాన్ని సక్రమంగా ప్రసరించేలా చూసుకునే అవసరం ఉంది.
- మీ రక్తం నిర్లీత వేగంతో శరీరంలోని ప్రతీ భాగానికి అందేలా చూసుకోవాలంటే మీకు వివిధ వన మూలికలతో కూడిన ప్రత్యేక ఔషధం సేవించవలసిన అవసరం ఉంది.

కార్డిరియం ప్లస్

కావల్సిన వారు సంప్రదించండి: 9393949347

మన రక్త ప్రసరణను సమతుల్యం చేయడమే కాకుండా గుండెలోని రక్త నాళములు, మెదడు యందలి రక్త నాళములు మరియు శ్యాసకోశముల యందలి నాళములను ధ్వజంగా చేస్తుంది. దీనితో ఉండే అల్లంలను క్షుణ్ణం అరిగిస్తుంది. ఘోరంగా మారు గుండెజబ్బు, చిక్కనాళం, ఉబ్బడం వంటి వ్యాధులు రాకుండా నిరోధించుకోగలుగుతారు. ఇబ్బడితే బాధపడుతుంటే సంఘాధ్వంగా జయించగలగలసారు.



అన్ని గ్రామాలలోను, పట్టణాలలోను పైవేటి ప్రాక్టీస్ నిర్వహించే ఆరిఎంపీ, పీఎంపీ, డీఎంపీ, బీబీఎంఎస్, హోమియో, నేచురోపతి, ఆల్టర్నేటివ్ మెడిసిన్, బీబీటి అర్హతలు కలిగిన వైద్యులు, సాంప్రదాయ మూలికావైద్యం చేయవారు డీలీరిస్ డివ్ కొరకు సంప్రదించండి. స్వయం ఉపాధి పథకం కింద అలకనందా ఉత్పత్తులు విక్రయించగోరువారు కూడా సంప్రదించండి.

90 రోజుల కోర్సు కేవలం రూ. 2700/- మాత్రమే. మీరు వాడండి- మిగిలిన వారిచే కూడా వాడండి. అందరూ ఆరోగ్యంగా ఉండండి. జనహిత త్రస్ట్ (ల) 9-3-16, విశాఖపట్నం కోలం, విశాఖపట్నం- 530003 ఫోన్: 8247526179 Compli

గ్రీన్ టీలో ఇది మిక్స్ చేసి తాగితే బరువు తగ్గుతారు!

యూరిక్ యాసిడ్ అంటే ఏంటనలు



నేడు చాలా మంది ప్రజలు ఊబకాయం సమస్యతో బాధపడుతున్నారు. చిన్న పిల్లల నుంచి పెద్దల వరకు అందరూ ఊబకాయంతో బాధపడుతున్నారు. అవారోగ్యకల్పన అభారవు అలవాట్లు, జీవనశైలిలో మార్పులే ఇందుకు ప్రధాన కారణం.

ఊబకాయం ఎదిగే అల్ప ప్రమాదాలతో మునిపడి ఉంటుంది. ఇది మధుమేహం, అధిక రక్తపోటు, కొలెస్ట్రాల్ మరలయ్యే గుండె జబ్బుల వంటి ప్రాణాళిత సమస్యలకు త్వరగా దారి తీస్తుంది. అందుకే సమస్యలకాయం బరువు తగ్గడానికి ప్రయత్నం చేసుకోవాలి.

అయితే బరువు తగ్గడం అంత తేలికైన పని కాదు. గ్రీన్ టీ చాలా సంతృప్తకారి బరువు తగ్గడానికి ప్రసిద్ధి చెందింది. కాబట్టి, ఈ కథనంలో, గ్రీన్ టీలో పాటు ఉన్నతమైన గ్రాహి అనేది మిశ్రమ ఉత్తమ ఫలితాలను ఇస్తుందని తెలుసుకోండి.

మరుగునా ఉండడం నిశ్చల జీవనశైలి మేల బరువు పెరగడంలో ప్రధాన పాత్ర పోషిస్తుంది. కాబట్టి, ఈ జీవనశైలిని విడిచిపెట్టి, ఎల్లప్పుడూ కారీకరంగా చురుకుగా ఉండటానికి ప్రయత్నించండి. ఎందుకంటే ఆది మిమల్స్ లో తాజాగా ఉంచుతాయి మరియు మీ పాట్ల చుట్టూ ఉన్న అదనపు బరువును తగ్గించడంలో సహాయపడతాయి.

బరువు తగ్గడంలో మీరు ఏమి తింటారు మరియు ఏమి త్రాగుతారు అనేది ముఖ్యమైన పాత్ర పోషిస్తుంది మీకు తెలుసా? అవును, గ్రీన్ టీ బరువు తగ్గడానికి ప్రసిద్ధి చెందింది మరియు బరువు తగ్గడానికి ప్రయత్నిస్తున్న ప్రతి ఒక్కరూ దీనిని తీసుకుంటారు. గ్రీన్ టీని తేలికే కలిపి తాగడం వల్ల మంచి ఫలితాలు వస్తాయన్నారు.

గ్రీన్ టీలో రహస్య పదార్థాలు గ్రీన్ టీ బరువు తగ్గడానికి ఒక ప్రసిద్ధి పానీయంగా పరిగణించబడుతుంది. బరువు తగ్గడానికి ఇతర టీల కంటే గ్రీన్ టీ ఎందుకు ఎక్కువ ప్రభావం ఉంది అనే అశ్చర్యపోతున్నారా? సమాధానం దానిలోని కాథినిన్ అనేది ఉంది. ఇది శక్తివంతమైన యాంటీ ఆక్సిడెంట్.

గ్రీన్ టీలో ఎపిగలోగెనెన్ గారితే అది ఏలువబడి మెటబాలిజం-బూస్టర్ గా కొనిపిస్తోంది ఎక్కువగా ఉంటుంది. ఇది బరువు తగ్గడంలో చాలా సహాయపడుతుంది. ఎవరో ముఖ్యమైన పదార్థం, కెఫెన్, అందుకే ఇప్పుడు గ్రీన్ టీని సాధారణ కప్పు కాఫీ కంటే తక్కువ మొత్తంలో కనుగొనబడుతుంది. కానీ, ఇది శరీర కౌన్సిల్ కాల్యురానికి ముఖ్యమైన పనితీరును మెరుగుపరచడానికి కూడా పనిచేస్తుంది.

తన ఉత్పత్తిని మించి మీ పానీయానికి సహజమైన తీపి నిలబెట్టే అయిన తేనెను జోడించవచ్చు. తేనెతో కూడిన గ్రీన్ టీని రోజూ త్రాగడం వంటివి గొప్ప వ్యాధి. కచ్చి చేసిన చక్కెర తన గొప్ప ప్రత్యామ్నాయం. ఒక చెంచా కొలెస్ట్రాల్ తన రేపి చాలా కాల పాటు తీపి రుచిని సంతృప్తిపరుస్తుంది. ఊబకాయంతో పోరాడడంలో తేనె పాత్రను నిరాసించే అనేక ఆరోగ్యకరమైన పాత్రలు.

గౌరవార్థం గ్రీన్ టీలో కొద్దిగా నిమ్మరసం మరియు ఒక చెంచా తేనె కలిపి తాగడం వల్ల

యాంటీ పెల్ల్యులైట్ చికిత్సలో అధ్యయనంగా పనిచేస్తుంది. ఇది అధిపైబట్టిన పనిచేయడం ద్వారా శరీర బరువును తగ్గిస్తుంది. శక్తి తక్కువగా ఉన్నవారు తమ పానీయాలలో తేనెను జోడించవచ్చు. ఎందుకంటే తేనె ఓర్వను మెరుగుపరుస్తుంది కాబట్టి యాంటీ పెల్ల్యులైట్ చికిత్సలో గ్రీన్ టీ చేదు రుచిని ఎలా నివారించాలి? సాధారణంగా భారతీయులకు రుచికిరమైన అభారవు అలవాటు ఉంటుంది. అభారం లేదా పానీయం వారి రుచికి నచ్చకపోతే, దానిని తీసుకోవడం ప్రశ్నార్థకం. చేదు స్వభావం కారణంగా, చాలా మంది గ్రీన్ టీని ప్రయత్నించడానికి వెనుకాడతారు. కొంతమంది దీన్ని తయారు చేయడం ద్వారా చాలా చేదు రుచిని పొందుతారు.

గ్రీన్ టీ తయారుచేసేటప్పుడు, మీరు సరిగ్గా చేయాలి. ఆ ఉత్పత్తి 80 డిగ్రీల సెల్సియస్ లో మించని సేదలో 3 నుండి 5 నిమిషాలు ఉడకబెట్టండి మరియు సరైన మిశ్రమాన్ని ఉపయోగించండి ఒక చెంచా తేనె జోడించండి.

బరువు తగ్గడంలో వ్యాయామం ముఖ్యమైన పాత్ర పోషిస్తుంది. గ్రీన్ టీ మే శరీరం కేలరీలను బలపర్చే చేయడంలో సహాయపడుతుంది మరియు శక్తిని పెంచుతుంది. తన యొక్క అదనపు ప్రయోజనాలతో కూడిన గ్రీన్ టీ తీసుకోవడం మీ బరువు నిర్వహణ ప్రయాణాన్ని వేగవంతం చేయడానికి ఒక గొప్ప మార్గం.

జీవశైలియను పెంచడం మరియు అనేక ఇతర ప్రయోజనాలను అందించడం ద్వారా, గ్రీన్ టీ మరియు తేనె కలిపి బరువు తగ్గడంలో సహాయం చేయవచ్చు. గ్రీన్ టీ మరియు తేనె రెండింటినీ సుమారు 10 నిమిషాల పాటు తగ్గించడం అనేక ప్రయోజనాలను అందిస్తాయి.

అధునిక జీవన విధానంలో వివిధ రకాల ఆహారపు అలవాట్లు, జీవన శైలి కారణంగా వివిధ రకాల వ్యాధులు ముట్టుకుంటుంటాయి. కొలెస్ట్రాల్, అధిక రక్తపోటు, డయాబెటిస్, యూరిక్ యాసిడ్ వంటివి ఇందులో కొన్ని. శరీరంలో యూరిక్ యాసిడ్ లెవెల్స్ పెరగడం ఇందులో ఒక వ్యాధి. ఈ సమస్య నుంచి ఎలా బయటపడాలి..

శరీరంలో యూరిక్ యాసిడ్ అనేది ఎక్కువగా ఉండటం వల్ల పలు సమస్యలు ఉత్పన్నమౌతాయి. ముఖ్యంగా వెళ్ళు, అనల, ఎముకలు, బయిల్డ్ లో తీవ్రమైన నొప్పి ఉంటుంది. శరీరంలో యూరిక్ యాసిడ్ అసాధారణంగా పెరిగితే ఆ స్థితిని హైపర్ యూరికెమియా అంటారు. అనల శరీరంలో యూరిక్ యాసిడ్ ఎందుకు పెరుగుతుంది, కారణాలేంటి తెలుసుకోవడం చాలా అవసరం. సకాలంలో చికిత్స తీసుకోవడం ద్వారా యూరిక్ యాసిడ్ దుష్ఫలితాలన్ని నివారించవచ్చు. శరీరంలో యూరిక్ యాసిడ్ పెరగడానికి ఒక కారణమంటూ ఉండదు. చాలా కారణాలుంటాయి.

మద్యం సేవించడం శరీరంలో యూరిక్ యాసిడ్ పెరగడానికి ప్రధాన కారణం. మత్తు పదార్థాలు తీసుకోవడం అలవాటుగా ఉన్నవారు మంచి ఫలితం కాదు. ఎందుకంటే వీటివల్ల వ్యక్తికి తీవ్రమైన సమస్య రేపితులుంటాయి. సరిగ్గా విషమయి యూరిక్ యాసిడ్ పెరగడం అంటుంది.

మెటబోలిక్ సిండ్రోమ్ మరో కారణంగా చెప్పుకోవచ్చు. ఈ సమస్య సాధారణంగా అధిక బరువుతో మునిపడి ఉంటుంది. ఈ సరిగ్గా



ఉప్పులు అధిక రక్తపోటు, మధుమేహం, కొలెస్ట్రాల్ అన్ని సమస్యలుంటాయి. ఫలితంగా యూరిక్ యాసిడ్ కూడా పెరుగుతుంది. కిట్లీ పనితీరు సరిగ్గా లేకపోయినా యూరిక్ యాసిడ్ సమస్య రావచ్చు. శరీరంలో యూరిక్ యాసిడ్ పెరుగుతుంది. కిట్లీ రోగాలు, కిట్లీ రోగ్ల వంటివి సమస్యలు కారణం కావచ్చు. అభార పదార్థాలు అతి ముఖ్యమైన భూమిక వహిస్తాయి. తినే అభారంలో మాంసం ఎక్కువైతే యూరిక్ యాసిడ్ పెరిగే అవకాశాలున్నాయి. అలాగే మాంసం, సముద్ర చేపలు ఎక్కువగా తినే యూరిక్ యాసిడ్ పెరగవచ్చు. దంతపోటు ప్రక్లిత ఎక్కువగా ఉంటే కొన్ని రకాల రేపి మధ్యం తీసుకున్నా యూరిక్ యాసిడ్ పెరుగుతుంది. స్వల్పకాలం కూడా యూరిక్ యాసిడ్ పెరగడానికి ముఖ్య కారణం. అధిక బరువు అనేది సాధారణంగా ఇప్పుటిని రెసిస్టివ్ పెంచుతుంది. ఫలితంగా కిట్లీ యూరిక్ యాసిడ్ సరైన రీతిలో పిల్చర కాదు. కొన్ని రకాల మందులు కూడా యూరిక్ యాసిడ్ పెంచుతాయి. అందుకే ఏదైనా సమస్య వచ్చినప్పుడు ఇచ్చేదానికంటే ముందు వాడకూడదు. వైద్యుని సలహా మేరకే తీసుకోవాలి.

మధ్యాహ్నం ఆన్లైన్ తీరువాతే నిద్రపోయే అలవాటు ఉందా? ఉదయాన్నే పరగడుపున ఈ ఆహారాలు తింటే ఆరోగ్యం పదిలు



మరింత సమస్యలు పెరుగుతాయి. అయితే రోజు ప్రకారం, వ్యస్థలు, పిల్లలు, శారీరక శ్రమ చేసే వ్యక్తులు దాదాపు 48 నిమిషాలు నిద్రపోవచ్చు. భోజనం చేయని వారు కూడా నిద్రపోవచ్చు అని చెబుతారు.

అయితే, భోజనం చేసిన వెంటనే పడుకోవడం 15-20 నిమిషాలు నిద్రపోవడం వల్ల ఆరోగ్యం అలభ్యం కాదు. అయితే, ఆహారం తిన్న తర్వాత భారీ వ్యాయామం చేయొద్దు. ఎక్కువగా తాగినందుకు, ఆ వెంటనే నిద్రపోవడం ఆరోగ్యకరమే కాదు. పానీయం తాగిన తర్వాత 100 అడుగులు నడచే విధంగా లాగ్ చేసి పట్టుకోవాలి. అయితే, ఆహారం తిన్న తర్వాత భారీ వ్యాయామం చేయొద్దు. ఎక్కువగా తాగినందుకు, ఆ వెంటనే నిద్రపోవడం ఆరోగ్యకరమే కాదు. పానీయం తాగిన తర్వాత 100 అడుగులు నడచే విధంగా లాగ్ చేసి పట్టుకోవాలి.

వంటి సమస్యలు పెరుగుతాయి. అయితే రోజు ప్రకారం, వ్యస్థలు, పిల్లలు, శారీరక శ్రమ చేసే వ్యక్తులు దాదాపు 48 నిమిషాలు నిద్రపోవచ్చు. భోజనం చేయని వారు కూడా నిద్రపోవచ్చు అని చెబుతారు.

అయితే, భోజనం చేసిన వెంటనే పడుకోవడం 15-20 నిమిషాలు నిద్రపోవడం వల్ల ఆరోగ్యం అలభ్యం కాదు. అయితే, ఆహారం తిన్న తర్వాత భారీ వ్యాయామం చేయొద్దు. ఎక్కువగా తాగినందుకు, ఆ వెంటనే నిద్రపోవడం ఆరోగ్యకరమే కాదు. పానీయం తాగిన తర్వాత 100 అడుగులు నడచే విధంగా లాగ్ చేసి పట్టుకోవాలి.

శరీరాన్ని ఆరోగ్యంగా ఉంచేందుకు నిత్యం పోషకాలతో కూడిన హెల్తీ ఫుడ్ తీసుకోవాలి. ఇమ్మూనిటీ పటిష్టంగా ఉంటే దీర్ఘకాల ఆరోగ్యంగా ఉండగలం. అందుకే ఎప్పుడూ ఆహారపు అలవాటు విషయంలో జాగ్రత్తలు వహించాలి. అయితే చాలామంది ఉదయం లేచిన వెంటనే ఏదీ పడకే అది తింటుంటారు. ఇంకొక మంది అయితే ఉదయం లేచిన తరువాత చాలా సేదతో వరకూ తిరుస్తారు.

ఈ క్రమంలో రోజూ లేచిన వెంటనే ఏదీ తిని, ఏం తినకూడదని నియమాలు తెలుసుకోవాలి. అందుకే ఉదయం లేచిన వెంటనే తినదగిన ఆహారం గురించి మనం ఇప్పుడు తెలుసుకుందాం. వీటిని తినడం వల్ల ఎటువంటి ఆరోగ్య సమస్యలు మీ దరి చేరవు. మరి తెలుసుకుందాం.

ఎండు ద్రాక్ష: ఎండు ద్రాక్షలు మన శరీరానికి ఎంతో మేలు చేస్తాయి. వీటిలో పుష్కలంగా ఐరన్, ప్రోటీన్, ఫైబర్ వంటి పోషకాలు ఉన్నాయి. రోజూ వీటిని తింటే శరీర బలహీనత దూరమవడమే కాక రక్తంలో హెమోగ్లబిన్ కూడా పెరుగుతుంది. పరగడుపున కిస్సెన్ తినడం వల్ల రోగనిరోధక శక్తి పెరుగుతుంది. ప్రతిరోజూ రాత్రి 6 కిస్సెన్ సీడ్లతో నానబెట్టి ఉదయం పరగడుపున తిని.

బాదం: బాదంలో అధికమొత్తంలో ప్రోటీన్, ఫైబర్ వంటి పోషకాలుంటాయి. ఉదయం పరగడుపున వీటిని తింటే బ్లాడ్ సుగార్ పెరుగుతుంది. ఇది చివరికి తగ్గించేందుకు కూడా సహాయపడుతుంది. నానబెట్టిన బాదం పప్పులను రోజూ తీసుకోవడం వల్ల శరీర రోగనిరోధక శక్తి



కూడా పెరుగుతుంది.

ఎండు ఖర్బురం: ఎండు ఖర్బురంలో పోషకాలు పుష్కలంగా ఉంటాయి. ఇవి శరీర ఆరోగ్యానికి చాలా ఉపయోగకరంగా ఉంటాయి. వీటిని రాత్రి నిద్రలో నానబెట్టి ఉదయం లేచిన వెంటనే తినడం వల్ల శరీరానికి కావల్సినంత ఐరన్ లభిస్తుంది. వీటిని తీసుకోవడం వల్ల జీర్ణక్రియ కూడా మెరుగుపడుతుంది. బరువు తగ్గించడంలో ఇది ఉపయోగపడుతుంది.

జీడిపప్పు: జీడిపప్పు తినడం వల్ల శరీరంలో చెడు కొలెస్ట్రాల్ తగ్గిపోతుంది. ఇందులో కావడం

సాఫ్ట్ గుడ్, జింక, బరన్, మాంగనీస్, సెలినియం తో పాటు అనేక రకాల విటమిన్లు, ప్రోటీన్లు, యాంటీ యాక్సిడెంట్లు పుష్కలంగా ఉంటాయి. రోజూ మిగతా జీడిపప్పు తీసుకుంటే పోషక లోపం వల్ల వచ్చే అనేక వ్యాధులను నివారించవచ్చు. జీడిపప్పు గుండె జబ్బులకు నివారించుతుంది. రోగ నిరోధక శక్తిని మెరుగుపరుస్తుంది. ఎముకలను బద్దంగా ఉంచుతుంది. జీడిపప్పులో ఉండే లుటిన్ కంటిచూపును మెరుగుపరుస్తుంది.

పరగడుపునే నిమ్మరసం నీళ్లు తాగుతున్నారా?



ఉపయోగపడుతుంది. ఆరోగ్యంగా, యాక్టివ్ గా ఉండటానికి రోజూ హైడ్రేట్ అవుతుంటే ప్రతి రోజూ తగినంత నీరు తాగాలి. నిమ్మకాయలో ఉండే పెక్టిన్ ఫైబర్ తినాలి అనే కోరికలను తగ్గిస్తుంది. దీనివల్ల సులువుగా బరువు తగ్గుతారు.

నిమ్మరసం నీరు ఆరోగ్య అభివృద్ధిని పెంచుతుంది. దీనివల్ల వాటర్ జీవక్రియను మెరుగుపరుస్తుంది.

నిమ్మరసం నీళ్లు మూత్రవిసర్జనలో రాళ్లను కలిగిస్తుంది. కిట్లీలో ఖనిజాలు చేరడం వల్ల మూత్రవిసర్జనలో రాళ్లు ఏర్పడతాయి. కాలియం ఆక్సలేట్ తో ఏర్పడి వీటికి నిమ్మరసం దీనివల్లనే బెడదల పనిచేస్తుంది.

శరీరం pH స్థాయిలను సమతుల్యం చేయడానికి మెరుగుపరచేందుకు తోడ్పడుతుంది. నిమ్మరసంలో ఉండే సహజ యాంటీ బాక్టీరియల్ లక్షణాలు క్యాన్సరు తాజాగా చేయడానికి, బ్యాక్టీరియా వల్ల వచ్చే నోటి వ్యాధులను అరికరిస్తాయి.

నిమ్మరసంలో ఉండే యాంటీ ఆక్సిడెంట్ లక్షణాలు ప్రతి రోజూ తాగితే నిమ్మరసం అభ్యుదయం అవుతుంటాయి. దీనివల్ల హృదయ సంబంధ వ్యాధుల ముప్పు తగ్గుతుంది.

ఎర్ర తోటకూర ఆరోగ్యానికి ఎంత మేలు చేస్తుంది



ఎర్ర తోటకూర, తోటకూరల్లో రకాలున్నాయి. వాటిలో ఎర్ర తోటకూర కూడా ఒకటి. ఇందులో ఎన్నో పోషకాలున్నాయి. ఈ ఎర్ర తోటకూరలో ఆరోగ్యానికి మేలు చేసే పోషకాలు ఏమిటో తెలుసుకుందాము.

ఎర్ర తోటకూర ఫైబర్ మూలం. వీటి అత్యున్నతం వరకూ అన్ని పోషకాలు వుంటాయి.

ఎర్ర తోటకూర తింటుంటే సేగు ఆరోగ్యంతో పాటు కొలెస్ట్రాల్ అదుపులో వుంటుంది.

ఎర్ర రక్త కణాల ఉత్పత్తికి ఎర్ర తోటకూర తింటే ఎంతో మేలు చేస్తుంది. గుండె ఆరోగ్యానికి, అధిక రక్తపోటు అదుపునకు ఎర్ర తోటకూర తింటే మంచిది. ప్రమాదకర గుంతు క్యాన్సర్ల వ్యాధి రాకుండా నిలబెంచడంలో ఎర్ర తోటకూర తోడ్పడుతుంది.

నిమ్మక పుష్కల ఎర్ర తోటకూర ఎంతో మంచిది. సీజనల్ గా వచ్చే వైరల్ ఇన్ఫెక్షన్లతో పోరాడేందుకు ఇది సాయపడుతుంది.

బోలెడంత కొమ్మను తెచ్చే మైసూర్ బోండా



ఒక్క మైసూర్ బోండా. ఒక్కటి తినే చాలు 227 కేలరీలు లభిస్తాయి. కార్బోహైడ్రేట్లు 93 కేలరీలు, ప్రోటీన్లు 17 కేలరీలు, ఫైబర్ 110 కేలరీలు కొమ్మ నుండి వస్తాయి. మైసూర్ బోండా తింటే కలిగే సమస్యలు ఏమిటో తెలుసుకుందాము. మైసూర్ బోండా అనేది మైదా పిండితో చేసిన పంజరం. మైదా పిండితో చేసిన పంజరం మైసూర్ బోండా అనేది రక్తంలో చక్కెర స్థాయిలను పెంచుతుంది.

మధుమేహం, గుండె సమస్యలను వారు అన్నలు ఈ బోండా జోలికి వెళ్లకూడదు. మైసూర్ బోండా దీని చేయడం వల్ల సూని కోషా పెరిగి కొమ్మ స్థాయిలు పెరుగుతాయి. మైదాపిండిలో చెడు కొమ్మలను ఎక్కువగా వుంటుంది. ఫలితంగా ఎన్నో అనారోగ్య సమస్యలు తలెత్తిస్తాయి.

బోండాలు తింటే బరువు పెరిగి, ఇప్పుటిని నిరోధక శక్తి అధిక రక్తపోటు సమస్య వచ్చేలా చేస్తాయి. మైసూర్ బోండాలు తిన్నప్పుడు కడుపులో ఏదో బండ్లవంటి ఫీలింగ్ చాలామందికి కలుగుతుంది.

పరగడుపునే నిమ్మరసం నీళ్లు తాగుతున్నారా?



ఉపయోగపడుతుంది. ఆరోగ్యంగా, యాక్టివ్ గా ఉండటానికి రోజూ హైడ్రేట్ అవుతుంటే ప్రతి రోజూ తగినంత నీరు తాగాలి. నిమ్మకాయలో ఉండే పెక్టిన్ ఫైబర్ తినాలి అనే కోరికలను తగ్గిస్తుంది. దీనివల్ల సులువుగా బరువు తగ్గుతారు.

నిమ్మరసం నీరు ఆరోగ్య అభివృద్ధిని పెంచుతుంది. దీనివల్ల వాటర్ జీవక్రియను మెరుగుపరుస్తుంది.

నిమ్మరసం నీళ్లు మూత్రవిసర్జనలో రాళ్లను కలిగిస్తుంది. కిట్లీలో ఖనిజాలు చేరడం వల్ల మూత్రవిసర్జనలో రాళ్లు ఏర్పడతాయి. కాలియం ఆక్సలేట్ తో ఏర్పడి వీటికి నిమ్మరసం దీనివల్లనే బెడదల పనిచేస్తుంది.

శరీరం pH స్థాయిలను సమతుల్యం చేయడానికి మెరుగుపరచేందుకు తోడ్పడుతుంది. నిమ్మరసంలో ఉండే సహజ యాంటీ బాక్టీరియల్ లక్షణాలు క్యాన్సరు తాజాగా చేయడానికి, బ్యాక్టీరియా వల్ల వచ్చే నోటి వ్యాధులను అరికరిస్తాయి.

నిమ్మరసంలో ఉండే యాంటీ ఆక్సిడెంట్ లక్షణాలు ప్రతి రోజూ తాగితే నిమ్మరసం అభ్యుదయం అవుతుంటాయి. దీనివల్ల హృదయ సంబంధ వ్యాధుల ముప్పు తగ్గుతుంది.

పరగడుపునే నిమ్మరసం నీళ్లు తాగుతున్నారా?



ఉపయోగపడుతుంది. ఆరోగ్యంగా, యాక్టివ్ గా ఉండటానికి రోజూ హైడ్రేట్ అవుతుంటే ప్రతి రోజూ తగినంత నీరు తాగాలి. నిమ్మకాయలో ఉండే పెక్టిన్ ఫైబర్ తినాలి అనే కోరికలను తగ్గిస్తుంది. దీనివల్ల సులువుగా బరువు తగ్గుతారు.

నిమ్మరసం నీరు ఆరోగ్య అభివృద్ధిని పెంచుతుంది. దీనివల్ల వాటర్ జీవక్రియను మెరుగుపరుస్తుంది.

నిమ్మరసం నీళ్లు మూత్రవిసర్జనలో రాళ్లను కలిగిస్తుంది. కిట్లీలో ఖనిజాలు చేరడం వల్ల మూత్రవిసర్జనలో రాళ్లు ఏర్పడతాయి. కాలియం ఆక్సలేట్ తో ఏర్పడి వీటికి నిమ్మరసం దీనివల్లనే బెడదల పనిచేస్తుంది.

శరీరం pH స్థాయిలను సమతుల్యం చేయడానికి మెరుగుపరచేందుకు తోడ్పడుతుంది. నిమ్మరసంలో ఉండే సహజ యాంటీ బాక్టీరియల్ లక్షణాలు క్యాన్సరు తాజాగా చేయడానికి, బ్యాక్టీరియా వల్ల వచ్చే నోటి వ్యాధులను అరికరిస్తాయి.

నిమ్మరసంలో ఉండే యాంటీ ఆక్సిడెంట్ లక్షణాలు ప్రతి రోజూ తాగితే నిమ్మరసం అభ్యుదయం అవుతుంటాయి. దీనివల్ల హృదయ సంబంధ వ్యాధుల ముప్పు తగ్గుతుంది.

